
幼儿园欢庆国庆活动策划方案 幼儿园国
庆活动策划方案(汇总8篇)

当面临一个复杂的问题时，我们需要制定一个详细的方案来
分析问题的根源，并提出解决方案。方案的格式和要求是什
么样的呢？以下就是小编给大家讲解介绍的相关方案了，希
望能够帮助到大家。

幼儿园欢庆国庆活动策划方案篇一

活动方案一

活动名称：欢乐国庆

活动目标：

1、知道十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、感受节日的气氛，表达对祖国妈妈的热爱。

活动准备：

1、图片：烟花的图片、国庆节的图片。

2、视频：国庆阅兵式的视频。

3、绘画材料：国庆背景图、水彩笔、油画棒、颜料。

活动过程：

一、观看阅兵式视频

提问：你看到了什么?



小结：这是国庆节的阅兵式，解放军叔叔们正步走来，展示
着我们国家的强大!

二、介绍国庆节

1、提问：过几天就是国庆节了，国庆节是谁的节日?

小结：十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、看看大家会怎样庆祝国庆节呢?教师播放全国各地的人们
庆祝国庆节的场景图片。

三、幼儿绘画

1、教师出示背景图。

2、幼儿作画，添画烟花。

3、将作品送给“祖国妈妈”，对祖国妈妈说“生日快乐!”

活动效果：

小班幼儿对于国庆节并不了解，所以让幼儿通过看、听，
对“国庆节”有初步的认识，并通过幼儿现有的能力，添画
烟花，让他们动手参与到庆祝活动中，从中感受到国庆节的
快乐气氛。

幼儿园欢庆国庆活动策划方案篇二

为隆重热烈地庆祝中华人民共和国成立73周年，进一步加强
公司员工的思想道德建设，弘扬和培育民族精神。使员工了
解建国xx年来建设及经济发展伟大成就，激发爱国主义情感，
树立为构建社会主义和谐社会和中华民族伟大复兴做贡献的
志向，并努力把远大志向化作每一天的具体行动，学会做人、



学会学习、学会创造。进一步推动公司文化建设工作，增强
员工的集体荣誉感，我公司将开展"我们爱祖国"庆国庆系列
活动。

我们爱祖国

组长：xx

副组长：xx

组员：xx

20xx年10月为"我们爱祖国"爱国主义教育活动月，20xx年10
月1日开展具体庆国庆系列活动。

1、十月份为"我们爱祖国"爱国主义教育主题活动日，以各部
门为单位开展弘扬民族精神活动。各部门负责人召开"我们爱
祖国""勿忘国耻，兴中华"纪念九一八"民族精神代代传"等主
题部门会，借助广播、电视让员工深入了解祖国建设六十一
年所发生的天翻地覆的变化，了解全国各族人民为给祖国母
亲六十一华诞献礼所展开的活动等等，对员工开展爱国主义
教育。将爱国情怀转化为具体的爱国行动，从做好每一件小
事做起，从爱家、爱公司起，教育员工以小见大，真情爱祖
国。

2、向员工推荐反映我国灿烂历史，光荣革命传统，锦绣壮美
河山的书籍，记写读书笔记，部门内召开读书交流会，书友
会。让员工从书籍中了解祖国，感受发展。

3、以画祖国、唱祖国、颂祖国、看祖国、写祖国为系列，开
展庆国庆庆祝活动。

画祖国：发动员工及员工家属拿起画笔，把对祖国的热爱之
情绘成一幅幅表现祖国变化，美丽的图画，公司将在酒店布



置画展。

唱祖国：要求员工选唱内容健康向上，反映建国xx年来发展
变化的红歌曲目。

颂祖国：朗诵篇目自选，内容要健康向上，体现爱国热情。

看祖国：观看国庆献礼片，了解建国历史、xx年的伟大建设成
就，也可举行"我们爱祖国"摄影展，让员工们以自己的视角
看祖国的进步、家乡的发展，激发员工爱祖国、爱家乡的感
情。

写祖国：布置员工看爱国电影以后写观后感，举行"我们爱祖
国"征文展。让员工们深刻感受祖国xx年来巨大变化，展现出
来的中国风貌，为自己是一名中国人而感到由衷的骄傲和自
豪。

(1)请各部门按要求认真开展活动，9月23日前上报参赛歌谣、
朗诵题目。

(2)各部门负责人必须参加朗诵或歌曲选唱活动。

(3)公司办公室人员全部参加、项目部至少两人参加、酒店至
少五人参加朗诵或歌曲选唱活动。

(4)未参加朗诵或歌曲选唱的员工在其他的活动中任选一项。

(5)参加朗诵或歌曲选唱每一项加5分，两项都参加加10分，
选择其他活动加2分。另外还有纪念品发放予参加人员。

本次活动由公司统一安排，各部门负责人具体负责组织，员
工协调运作。做好评分工作，以备案存档。"我们爱祖国"的
主旋律已经奏响，举办好这次国庆庆祝活动，为祖国母亲华
诞献礼，表达我们最真诚的敬意和祝福。



幼儿园欢庆国庆活动策划方案篇三

中班阅读活动：《国旗红红的》

活动目标

1、学习儿歌"国旗红红的"，并理解里面的内容。

2、了解十月一日是国庆节，是全中国人民的节日。

3、体验庆祝国庆的欢乐情绪，并学习升国旗。

活动过程：

一、谈话导入：

1、知道国庆节是谁的生日吗?

2、初步了解国庆节的由来。

3、回忆国庆节的热闹情景，感受国庆节的欢乐气氛。

二、听《国旗红红的》磁带，并朗读。

1、教师讲解儿歌《国旗红红的》。

2、请幼儿集体朗读。

3、分组朗读。

三、学习升国旗，并集体唱国歌，感受爱国的情绪。

1、请幼儿全体起立，立正升国旗。

2、一边升国旗，一边唱国歌。



活动反思：

在当今这个信息十分发达的时代，幼儿在电视或网络这个平
台里的见闻则成了节后活动的自然切入点，比如中国的文艺
节目中关于京剧脸谱、中国工夫的一些图象。利用幼儿先有
的认识，在活动过程中，我把幼儿一些关键经验的获得相结
合起来，让幼儿在学习儿歌的同时，还同时对祖国产生一种
热烈的爱，并感受到在庆祝国庆时那种欢乐的情绪。


